

路遥知马力——浅谈雪佛兰新景程

雪佛兰景程在中国已有八个年头，在这八年里，雪佛兰给了我们一个又一个的惊喜。从科鲁兹引领的运动旋风到科帕奇带来超级性价比的硬汉SUV，这些车型不但丰富了国内车市，而且也将美系车的英雄形象体现的淋漓尽致。

在越来越多的人关注科鲁兹、迈锐宝等等的时候，我们似乎忽略了什么……对！就是当年雪佛兰景程在中国市场的第一批良驹——雪佛兰景程。八年前的雪佛兰景程，是中国各大汽车市场将目光放在这款新车上，然而在当时这款既有品牌效应又有性价比的车型在中国市场反应平平。究其原因，是当时美系车占了半壁江山，跟风总是主导着人们购物的心理。其实纵观各大

品牌初进中国时都会受到或大或小的阻力。所以最初的阻力亦在情理之中。

然而景程却不象其他车型，随着时间的延禁慢慢淡出人们的视线，它一直以其独到的不可替代的韵味，占据着市场一角，虽不敢称夺目，亦无法忽视。八年的时间里雪佛兰景程不断适应着中国市场，从量的积累到质的改变，厚积而薄发。2013，雪佛兰景程迎来新款，这只羽翼丰满、静可御风、动可伏虎的苍鹰不在潜伏。

经过全新设计的2013款新景程，充分的诠释了现代务实风格。整车动感、简洁、流畅，彰显稳重力量的改型运动轿车风格，并拥有中级车中最长的车身，内部空间宽大舒适，更配备

了多项高档车才有的配置。

新景程除了满足基本的实用性需求外，还搭载了一些有利于舒适性以及在同级别中较为特别的配置。比如它的依氧离子空气净化系统，可以有效吸附车内细菌病毒和有害气体。

另外，新景程还配备了第二代。尊享智能舒适行车伙伴，这是一款基于手机连接网络，通过蓝牙操作为用户提供各类实用信息服务的车载信息娱乐系统。配备7寸触摸显示屏，可以提供实用行车信息、蓝牙通讯、新闻资讯、股票、天气信息、个性服务、媒体播放等22项实用功能。

新景程、新风格。八年的积累，新的改变。雪佛兰景程依旧良好，必将绽放属于它的朝阳走出属于它的大美之程！



济宁朗巍宇宁汽车销售服务有限公司
置城店：济宁市金宇路47号
置城国际中心C座2楼
4S店：济宁市新327国道洸府

河桥东188米北 圣达汽车博览城内
销售热线：0537-5153555
2799555
服务热线：0537-5155588
24H救援：0537-5153567

0.27超低风阻——海马M3新车到店预定火爆开启

消费者购车多数看重配置和性能，但都忽略了一个重要参数——“风阻系数”。这个看起来无关紧要的数字却实实在在影响着车辆的使用感受。即将上市的海马M3，因其大幅领先同级的0.27超低风阻系数，成为近期市场关注的焦点。

济宁鑫源店开启海马M3提前预定活动政策，在3月份提前预定该车型的顾客可以按预定顺序提前提车；提前预定M3的顾客除了享受在新车上市公布价格后采取

多退少补的政策，还可以获得海马汽车济宁鑫源店提供的1000元大礼包一份。海马M3由国际顶尖团队操刀打造，拥有媲美跑车的风阻表现与车身设计。M3车身整体极具流线感，车头到车尾线条流畅饱满。日常见到的大多数轿车的风阻系数都在0.3至0.4之间，海马M3的0.27风阻系数远远低于同级车型。理论上，在同等速度下，风阻系数每下降0.1，就可以降低7%的油耗。仅风阻系数，海马M3就可比同级车型节油2.1%至9.1%。

通常来说，较低的风阻系数会压缩车内的使用空间。想要兼顾低风阻与大空间，就需要在车身设计中做到经济性与舒适性的黄金平衡。海马M3优良的车体设计不仅保证了0.27的低风阻，又实现了车内空间最大化，实现了风阻与空间的黄金比率。风阻系数的降低不仅有利于节省油耗更有利于控制噪声。车辆高速行驶时会因为车身表面与空气急速摩擦产生较大车内噪音。在车速较高时，车内噪音也会更大，明显影响



到车主的驾驶感受。

海马M3采用海马汽车全新的A级轿车平台，由海马汽车上海研发中心历时三年开发完成。海马汽车为其注入海马最新科技，实现媲美赛车的超低风阻与流线造型，满足用户实惠、宽敞、舒适的驾车需求。（孙涛）



良好的驾驶习惯，油耗也降低了不少。另外，比亚迪G6的行车电脑还具有人性化的自动保养提示功能，有里程和时间两种提醒方式。车主只需设定好里程或时间，系统会到时间提醒，这样车主就不会忘记或错过了汽车保养的最佳时间。（鸿基伟业）

伙伴“0”负担 宝骏630 1.8L幸福“贷”回家

春季到来，消费者购车需求进入了全面复苏回暖期。为帮助广大消费者缓解资金压力，宝骏汽车携手上汽通用汽车金融公司(GMAC)推出了以“伙伴”0负担，幸福随心享”为主题的车贷业务。其中，被誉为宝骏630旗舰车型的1.8L产品，有2%的超低首付，有0利率购车，日供最低只需2元，活动力度不小。

一上市便受到不少小业主青睐的宝骏630 1.8L，外观大气时尚，得益于2650mm的轴距，空间宽敞，内饰做工也考究精致，这些都是其抢眼的亮点。而真正彰显其威望的，则是不输于科鲁兹1.8L的动力与品质。和科鲁兹1.8L一样，宝骏630 1.8L搭载了Ecotec发动机，这款通用汽车全球领先水平的通用旗下多款车型上，低转速大扭矩，起步快加速性能好；高转速高功率，高速路上跑得快还省油。从城市到市郊，良

好的路况适应能力，使宝骏630 1.8L受到用户的一致好评。此外，与Ecotec发动机相匹配的有GF6通用前置6速手自一体自动变速箱与5速手动变速箱，换挡平顺，燃油经济性也不错。内饰配置等方面，宝骏630 1.8L十足的品质感与人性化关怀，完全媲美合资品牌车型。真皮包裹的三幅式方向盘，双缝线真皮座椅，优雅时尚灵活多变的储物方式，一键式盲操作电动座椅按键、遥控寻车、钥匙未拔提醒、电池放耗保护等，无不流露出对细节的关注，成就了更为舒适的驾乘感受。宝骏630 1.8L确实是一款外有面子内有里子，家用商用两相宜的高性价比家轿。而此次GMAC一系列车贷服务，绝对是购车好时机。不仅费用有着诸多优惠，而且购车不需本地户籍，无需房产担保，让用户轻轻松松就能把宝骏630 1.8L“贷”回家！详情请咨询济宁圣翔宝骏汽车4S店。（张效良）

选择鸿基伟业比亚迪G6 做从容有车族

TID黄金动力，带来意想不到的低油耗。作为首款自主品牌涡轮增压、缸内直喷技术以及搭载双离合变速器的车型，比亚迪G6搭载了自主研发的TID黄金动力系统，该系统实现了“涡轮增压、缸内直喷、可变气门正时、全铝合金发动机”四大技术的完美结合，实现了强劲充沛动力与经济实惠油耗统一。

据了解，其搭载的1.5 TI发动机最大功率为113Kw，峰值扭矩为240Nm，基本上达到了2.4L主流自然

吸气车型的水平，满足了很多消费者对动力的追求，但同时采用了I技术(缸内直喷)，供油系统直接设置在燃烧室，避免了在输送过程中的浪费，使得整个过程更加及时、精准，能降低约2%的油耗。同时，可变气门正时技术和全铝合金发动机的使用，又进一步提高了发动机效率，降低了燃油消耗率，使得比亚迪G6能最大限度地降低油耗。

行车电脑及时提醒，养成节约好习惯。比亚迪G6的高性价比还体

现在它的智能配置上。G6配备了强大的行车电脑，能对车辆状况及时反馈，帮助车主形成良好的开车习惯，最大限度降低用车成本。

该行车电脑可显示14项行车实时信息，像车主关心的平均油耗等信息，均可通过仪表盘显示，车主能一目了然。一位G6车主表示，以前开车喜欢轰油门，享受这种刺激过瘾的感觉，但看到仪表盘上显示的瞬时油耗时，才意识到轰油门很耗油，随后这位G6车主逐渐养成了



— 未来 为我而来 —

朗巍雪佛兰喊你车展前来认车啦！

不送礼，只送“钱”！



销售热线 0537-5153555 2799555

济宁朗巍宇宁汽车销售服务有限公司 服务热线：0537-5155588
4S店：济宁市新327国道洸府河桥东188米北 圣达汽车博览城内
置城店：济宁市金宇路47号 置城国际中心C座 24H救援：0537-5153567

官方微博 V
http://weibo.com/jiningxuefolan
加入朗巍雪佛兰微信：langweixuefolan

